



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
Komisija veterana



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr;
IBAN: HR1523600001101420453

Mobitel: +385 (0) 99 3111521
ivica.valerijev@gmail.com
OIB: 14753935233

Zagreb, 13. travnja 2024. godine.

Glasnik 7

(2024. godina)



Uređuje:

I. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Nekoliko kratkih uputa za rad u sustavu **Comet**:

- Od 9. kola (ponedjeljak, 4. ožujka 2024. godine) u „**55. prvenstvo veterana ZNS; sezona 2023 / 2024**“, dva dokumenta: „*Zapisnik o utakmici*“ i „*Izvještaj o utakmici*“ su objedinjeni u jedan dokument, „**Izvješće o utakmici**“. Taj dokument („*Izvješće o utakmici*“) nije potrebno ispisivati poslije utakmice jer ostaje evidentiran u sustavu **Comet**;
- „**Izvješće o utakmici**“ piše se **ISKLUČIVO** „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ domaćina utakmice;
- domaćin utakmice će nakon završetka utakmice (ne prije) ovjeriti („spremi kao ovjeren“) „predstavnik kluba“ domaćina i „predstavnik kluba“ gosta;
- suci i delegati utakmica **ne smiju** sa svojim „korisničkim imenom“ i „lozinkom“ pisati „**Izvješće o utakmici**“ i ovjeravati „predstavnik klubova“ (domaćina i gosta);
- suci i delegati se sami ovjeravaju („korisničkim imenom“ i „lozinkom“) da su došli na utakmicu tek kada dođu na igralište na koje su delegirani;
- ukoliko bude nejasnoća prije utakmice, slobodno nazovite svoje „*Povjerenike liga*“ da Vam pomognu.

Premier liga (povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Polet - Vrapče 1978.

(Sveta Klara, 18/4/2024, 17:30 h)

HAŠK 1903. - Špansko - Mark-bau

(termin nije određen)

Odigrane utakmice:

9. kolo:

Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak - Hrvatski dragovoljac

5 - 3

(11/4/2024)

(Hrvoje ŠTROK (2), Ivan BOŽIĆ, Tomislav MARTINAC, Dario SKOKO // Denis LJUTA, Vjekoslav KRIŽANIĆ, Luka KADIJEVIĆ)

Ovo kolo odigrano je bez većih iznenađenja, osim na utakmici *Sava 2011 pwd by Fuentes - Vrapče 1978.* gdje je domaćin, koji je u 38. minuti ostao sa igračem manje, uspio anulirati vodstvo gostiju i s dva pogotka osvojiti sva tri boda. Što se tiče derbija, prvoplasirane i drugoplasirane momčadi koji je bio na visokoj razini što se tiče kvalitete igre, momčad *Špansko - Mark-bau* je uvjerljivim rezultatom s dva postignuta pogotka odnijela sva tri boda. Također je odigrana utakmica 10. kola *Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak - Hrvatski dragovoljac* u kojoj je momčad *Lokomotiva-Poliklinika Ribnjak* uvjerljivo slavila, čime je smanjila bodovnu razliku u odnosu na momčad *Špansko - Mark-bau*, koji također trebaju odigrati utakmicu 10. kola s *HAŠK 1903.* Također je dogovoren termin neodigrane utakmice 10. kola *Polet - Vrapče 1978.* koji je zakazan za 18. 4. 2024. godine s početkom u 17:30 h. Tako nam ostaje još nedogovoreni termin odigravanja utakmice *Špansko - Mark-bau - HAŠK 1903.*

1. liga skupina A (povjerenik Antun RAKOVIĆ; 091 4105977; tonirakovic@hotmail.com)

Neodigrane utakmice:

8. kolo:

Končar - Slavonac

(termin nije određen)

10. kolo:

Remetinec - Brezovica

(Mala Mlaka, 18/4/2024, 17:30 h)

Sava (Gredice) - Prečko stari - Ožujsko

(termin nije određen)

12. kolo:

Zaprude - Trnje

(termin nije određen)

U ovome kolu gosti su bili vrlo uspješni. *Brezovica* i *Horvati Mešić-com* su odigrali 2 - 5. Domaćin je vodio 2 - 0 i onda su gosti preokrenuli s pet pogodaka. Za domaćina dva pogotka postigao je *Dalibor KOS*, a za goste tri pogotka postigao je *Marijan JORDAN*. *Prečko stari - Ožujsko* i *Slavonac* su odigrali 0 - 2. U svakom poluvremenu je postignut po jedan pogodak. Jedini neodlučeni rezultat je postignut na utakmici *Sava (Gredice) - Stupnik*. Utakmica je završila rezultatom 2 - 2, uz pet javnih opomena i dva pogotka *Marka TRGOVČEVIĆA*. *Remetinec* i *Zaprude* su odigrali 2 - 3. Kada se očekivao još jedan neriješen

rezultat, u preposljednjoj minuti pogodak za vrijedna tri boda i svoj drugi pogodak na ovoj utakmici postiže *Mičo MARIĆ*. Visoku domaću pobjedu od 5 - 0 ostvarili su veterani *Trnja* protiv *Zanatlije* uz pet različitih strijelaca. Visoku gostujuću pobjedu, bez primljenog pogotka, ostvario je *Končar* kod *Širokog Brijega* rezultatom 0 - 4 uz dva gola *Ivana MAJIĆA*. Sportski pozdrav.

1. liga skupina B (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

4. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Članovi Dinamo

(termin nije određen)

Odigrane utakmice:

12. kolo:

Prigorje (Markuševac) - Dubrava Tim Kabel

0 - 0

(11/4/2024)

Registracija utakmice:

13. kolo:

Trnava As Caffè - Kašina

0 - 2

(8/4/2024)

Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 62, stavak 2

Kakav osvrt dati na ovo 13. kolo (definitivno, negativan), ali kako ga započeti, čemu dati prednost, "crnilu" ili ljepoti nogometne igre, ne znam? Baš sam ogorčen! Pa može li i jedno kolo u našoj ligi proći bez "pizdarija", očito, ne može! Ovaj put sudac je prekinio utakmicu između momčadi Trnava As Caffè i Kašine u 48. minuti, pri rezultatu 0 - 2, zbog, citiram dopunsko izvješće glavnog suca: "kolektivnog fizičkog sukoba između igrača obje momčadi". Pa sad ti Barezi, čitaj dopunska izvješća sudaca, voditelja, igrača, razgovaraj sa akterima ovog nemilog događaja, idi na ročište (suočavanje), slušaj optužbe, izgovore, opravdanja (jer nitko nije kriv). Zar mi to treba? Zar nam to svima treba! Trebaju li nam "usijane" glave na igralištima koje vrijeđaju, prijete, psuju, naguravaju se, hvataju za "gušu", udaraju? Čemu? Zašto? Što je to "ušlo" u ljude? U moje vrijeme toga nije bilo! Šizim, jer sam vrijeme "potrošeno" na ročištu mogao provesti u korisnim radnjama: igrati se sa unukom, popiti kavu s prijateljima, oprati prozore, ..! Ročište je održano u petak, velika većina pozvanih se odazvala i sad čekamo odluku *Disciplinskog suca*. Ali nije tu kraj, imamo još dva isključena igrača u ovom kolu, jedan je isključen na utakmici Prigorje (Žerjavinec) - Devetka, a drugi na Dubrava Tim Kabel - Čulinec (a ova je još "začinjena" s 5 žutih kartona). Ali ono što vrijedi istaknuti u ovom kolu je da su na ostalih 5 utakmica strijelci bili "raspoloženi" za postizanje zgoditaka, postigli su ih 25, gostujuće momčadi ostvarile su 4 pobjede; jedinu domaćinsku pobjedu ostvarili su dečki iz Sesevskog Kraljevca koji su savladali Markuševčane rezultatom 5-0, a u ovu "visoku" pobjedu, *Anto VIDOVIĆ* je "ugradio" tri pogotka. U ostalim utakmicama "Doktori su pobijedili Radnik u Sesvetama, na utakmici Prigorje (Žerjavinec) - Devetka, domaćini su u 46. minuti povelili rezultatom 3-2, gosti su izjednačili u 55. minuti, a pobjedu im je "donio" autogol u 79. minuti. Momčad Dubrava Tim Kabel izgubila je doma od Čulinca, dok Članovi Dinamo nisu mogli, na Maksimiru, "dostojno" parirati momčadi Tora. Nažalost, na ovoj utakmici gostujući igrač Tihomir KRSTANOVIĆ "ozbiljno" je (samo)ozlijedio lijevo koljeno, oporavak će biti težak i dug; želim mu što brži oporavak i povratak na nogometne terene. Igrači koji mogu, u narednim utakmicama, dobiti ŽUTI karton i tako "zaraditi" utakmicu neigranja; dakle, igrači koji imaju dvije javne opomene: Pavao KRALJ (Članovi Dinamo), Anto BARIŠIĆ (Cro Docs), Antonio GEC i Matija VRAN (Kašina), Dalibor LOVRIĆ (Prigorje (Ž)), Tadija GAŠI, Marko ŠPILJAK, Mario BUKOVEC, Luka BARIŠIĆ i Denis ALIJAGIĆ (Dubrava Tim Kabel), Mario IVČEVIĆ i Miroslav BOLT (Sesevski Kraljevec), Tomo VALENTIĆ i Dragoljub HELD (Trnava), Ivan CELIĆ, Marko RIMAC i Mario KARDUM (Čulinec) i Aleksandar-Saša KAROV (Prigorje (M)).

2. liga skupina A (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Lučko - Legende

3 - 1

(11/4/2024)

(Željko OBROVAC (2), Marko MARKOVIĆ // Dario JAGAČIĆ (AG))

U proteklom tjednu igrano je 12. i iz 10. kola odgođena utakmica između Lučkog i Legendi i točka u kojoj je domaće Lučko bilo uspješnije. U vezi ove utakmice dobio sam sljedeći osvrt od kolege iz VNK Lučko, Mladena Markovića. Zahvaljujem kolegi Mladenu na lijepo napisanom i poslanom osvrtu. U derbiju 12. kola Optimist je nadigrao Kwartovce, te učvrstio vodeću poziciju na tablici povećavši bodovnu prednost nad pratiteljima. Rudeš je minimalnim rezultatom bio bolji od Zelengaja, te je na tablici preskočio Purgere i Legende. Što se tiče ove utakmice Rudeša i Zelengaja, nije mi jasno zašto je igrač Rudeša, koji je kao što sam naveo pobijedio, poslije završetka utakmice suca vrijeđao psovkama i pogrđnim riječima, prema izvješću suca, za što je zaslužen dobio crveni karton i vjerujem da će dobiti i zaslužen kaznu od disciplinskog suca. Da je izgubio utakmicu, još bih to i shvatio, ali nakon pobjede vrijeđati suca, e to ne priliči nikome, a pogotovo ne nogometnom veteranu. U ostalim utakmicama Purger, koji igra toplo, hladno, tj. jednu pobjedi, pa jednu izgubi, su ovaj put poraženi od Kustošije kojima je ovo treća pobjeda za redom. Podsused je nakon niza izgubljenih utakmica, konačno postigao pobjedu protiv Legendi i točka, koji od 9. kola kada su postigli pobjedu, zaredali sa lošim rezultatima. NUR je doma sudeći po rezultatu lako dobio predzadnju na tablici Elektru, isto kao i Lučko posljednje plasirani Jarun. Pored jednog crvenog kartona igraču Rudeša, dodijeljen je još jedan igraču Optimista, zbog namjernog prekršaja nad suparničkim napadačem u izglednoj situaciji za postizanje pogotka. Žutih kartona u ovome kolu nije bilo. U odigranoj utakmici iz 10. kola, igrač Legendi i točka, Predrag Cvjetičanin je dobio žuti karton kojemu je to drugi, te će mu ukoliko dobije u nekoj od narednih utakmica to biti 3. nakon kojega mu slijedi utakmica suspenzije. Voditelje koje zanima mogu za svoje igrače u Cometu vidjeti stanje žutih kartona u stavci „Akumulirani žuti kartoni“. U sljedećem kolu kako je naveo Mladen Marković, igraju na igralištu u Prečkom, Optimist i Lučko, za koju očekujem da će proteći u fer, korektnom i pravom veteranskom nogometu, što vjerujem da će biti i u ostalim utakmicama naše lige, a bolji neka pobjedi. Još bih na kraju apelirao na voditelje da svakako svojim kolegama u ekipi koji igraju veteranske utakmice upozore da se igra kako sam gore napisao fer, korektno bez nekih grubih, pogibeljnih startova, da bi se izbjegle neke teže ozljede kako samih sebe, tako i suparničkog kolegu. Da se prema sucu ponašaju također korektno, bez pritiska, psovki i sl. jer sudac je taj koji u momentu donosi odluku, o nekoj spornoj situaciji koja može biti dobra ali možda i pogrešna, što ne znači da sad treba prema sucu biti nekorektan do kraja. Posebno bih vam apelirao da se svakako izbjegavaju međusobni sukobi, naguravanje, udaranje između par igrača, a posebno cijelih ekipa, te da vam se ne dogodi da sudac prekine utakmicu, kao u što je bilo već na nekim utakmica u ovome dijelu prvenstva. Poslije nam slijede dodatni izvještaji, sučeljavanja i dr. što nam stvarno ne treba. Nadam se da to takvih situacija kako u našoj ligi, tako i u drugim, neće se u budućim utakmicama događati. Sportski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Nenad LONČAR, 099 2119421; nenad.loncar@prsv.hr)

U 13. kolu strijelci su opet bili raspoloženi. *Retkovec* i *Usora* su odigrali utakmicu punu preokreta, najprije je *Usora* povelala, da bi *Retkovec* preokrenuo rezultat na 2 - 1 i kad je već zgljedalo da će to biti iznenađenje kola, u posljednjoj minuti je dosuđen kazneni udarac za goste i utakmica završava podjelom bodova. *Naftaš Ivanić* i *Ravnice* su također odigrali neriješeno 2 - 2, domaćin je dva puta vodio, ali su gosti došli do važnog boda u posljednjim trenucima utakmice. U *Rugvici* je domaćin *Trocal* pobijedio *INAS* 3 - 0, gosti su imali svoje šanse koje nisu iskoristili i onda *Jasmin MUJČIĆ* s dva pogotka, pred kraj utakmice, postavlja konačan rezultat. Iznenađenje kola se dogodilo u *Granešini* gdje je domaća *Concordia* odigrala neriješeno s *Novim Jelkovec* 2. Gosti su došli s „tankom“ klupom, ali treba im se priznati borbenost i htjenje. *Marijan ILIĆ* dovodi domaće u vodstvo, ali *Josip MIJATOVIĆ* postiže pogodak za izjednačenje i odnosi bod u *Sesvete*. U susjedskom derbiju *Ivanja Reka Posavina* - *Novi Jelkovec*, bolji su bili gosti, trebamo istaknuti „hatrick“ *Zorana MARTIĆA* koji je postigao pogodak odmah u sedmoj minuti i još dva pogotka na kraju utakmice. Moglo je biti i više pogodaka s obje strane, ali bilo je dosta soliranja i svi su se htjeli upisati u strijelce. Izbornik *Ivanja Reka Posavina* popularni *Mrvica (Ivica PRANJIĆ)* dobro je krenuo u proljetnom djelu, ali trebaju mu hitno još dva do tri igrača za dulju klupu. *Maksimir* je na *Oboju* dočekao *Studentski grad*, obje momčadi iz gornjeg doma, spretniji i sretniji je bio „*Studenac*“ koji odnosi bodove. *Luka PETRINEC* je doveo goste u vodstvo, da bi najbolji strijelac lige *Saša VIDAČAK* izjednačio pred kraj prvog poluvremena. Početkom drugog poluvremena gosti opet vode

pogotkom *Marka PAVLOVIĆA*, igra SE otvorena utakmica i domaći i gosti imaju dosta prilika, ali pred kraj utakmice Marko PAVLOVIĆ postiže drugi pogodak i rješava sve dvojbe o pobjedniku.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com)

Neodigrane utakmice:

10. kolo:

Obrež - Uljanik

(termin nije određen)

Odigrane utakmice:

10. kolo:

Odra - Pajdaši 1 - 2

(11/4/2024)

(Tomislav BARIŠIĆ // Dejan VRZIĆ (2))

13. kolo bilo je vrlo efikasno s raspoloživim strijelcima. Obilježje kola je da vodeće momčadi na Ljestvici pobjeđuju, a *Obrež* polako zaostaje. Naime, u derbiju kola *DICE* je na svom terenu pobijedio uvjerljivo baš *Obrežane* i time se prometnuo u glavnog kandidata za titulu, koja je još ipak daleko. Slobodno bi u tiskovine mogao staviti naslov: "*Ivica BANOVIĆ - Obrež 5 – 0*", jer je *Ivica BANOVIĆ* postigao prva četiri pogotka i time svom klubu osigurao bodove i učvrstio ga na vodećoj poziciji. Njegovim dolaskom, izgleda da su im apetiti porasli, pa ne kriju želju za osvajanjem prvog mjesta, rekao bih s pokrićem. Drugoplasirani *Hrvatski Leskovac* se lako obračunao sa *Starim prijateljima* i upisao sigurnu pobjedu, koja je opet izvojevana na krilima strijelca *Nevena PERNARA*. *Blato* je u blato bacila *Odru* postigavši sedam pogodaka, a dvostruki strijelci su bili: vodeći strijelac lige *Ivan BASIĆ*, *Davor DRAGANIĆ* kao i *Karlo PIRIĆ*. *Dinamo Turić* se peticom provozio se kroz *Botinec* uz tri pogotka starog, ali neuništivog *Branka GRANIĆA*. Što reći o *Čehima*, ne znam kada su posljednji put postigli osam pogodaka. Istaknuo se dvostruki strijelac, a nekad i prvi strijelac ove lige, *Sebastijan MILIĆ „Seba“*, kao i *Berislav ŠPORČIĆ*. Istina gosti iz "*Pule*", *Uljanik* je nastupio s dovoljnim brojem igrača da se utakmica mogla odigrati, pa čestitke i njima na stavu. A za kraj sam ostavio **iznenađenje lige**. Naime *Pajdaši*, predvođeni *Franjom BRIŠEVCEM* su pobijedili *Malu Mlaku* u njihovom dvorištu, u pravoj „*golijadi*“. „*Ko bi reko čuda da se dese, a da Franjo bodove odnese*“. Bravo za *Pajdaše* i njihovog trostrukog strijelca *Dejana VRZIĆA*, a *Mala Mlaka* treba malo razmisliti, da se „*bodeki*“ osvajaju na igralištu i igrom. Toliko. Drago mi je da ste svi uplatili članarinu *ZNS*, *Komisija veterana*. Također mi je drago da smo uspjeli odigrati, skoro cijelo 10. kolo, ostala je neodigrana samo utakmica *Obrež - Uljanik*, ali i to je pod kontrolom voditelja momčadi i mene. Sportski pozdrav! Vaš Đuro!

Mladen MARKOVIĆ (VNK Lučko, 099 2108767; mladenmarkovic393@gmail.com)

VNK Lučko - VNK Legende i točka 3 - 1

Mjesto radnje: Sportski centar Lučko

Vrijeme radnje: 11. travanj 2024., 18 sati i 45 minuta

Gledatelja: 7 (rezervni igrači oba tima)

Iako veteranske ekipe iz naše lige četvrtak provode bliže šanku, a daleko od nogometnog terena, to nije bio slučaj s *Batmenima* iz Lučkog i ekipom *Legendi* koji su napokon odigrali zaostalu utakmicu iz prvog dijela sezone. Ove dvije ekipe navikle su nas na atraktivne i prije svega neizvjesne utakmice, ali su nas ovoga puta ipak razočarali. Pitate se zašto? Pa zato jer utakmica baš i nije bila neizvjesna. No, krenimo redom! Gosti su u Lučko stigli u šarenom sastavu načeti ozljedama izazvanim godinama, prekomjernom kilažom i visokim tempom koji nameće 2. veteranska liga. Bez obzira na tu činjenicu domaćini su im prvo poluvrijeme pokazali znatan respekt pa su se više posvetili tome kako obraniti vlastiti gol nego napasti suparnički. S druge strane, inače porozna obrana dečkiju iz Lučkog bila je staložena i koncentrirana – Šime i Dario tako dobro nisu izgledali ni na vlastitom vjenčanju (nisu se međusobno vjenčali već, navodno, svaki ima svoju ženu). Napad *Legendi* predvođen *Beljom* i *Majićem* konstantno je tražio loptu u namjeri da na semaforu promjeni početnih 0:0, ali ono što bi eventualno i prošlo pokraj granitne obrane domaćina zaustavio je *Vedran* koji je svojom pojavom na vratima ulijevao dodatnu sigurnost čitavoj ekipi. Povuci-potegni i na poluvrijeme s otišlo bez da su se mreže tresle, a nitko nije mogao ni

slutiti što će nam donijeti drugi dio. Već na poluvremenu trust mozgova na klupi Lučkog shvaća da Legende ipak nisu toliki bauk te da im se pruža prilika nastaviti niz pozitivnih rezultata koji traje još od 23. listopada prošle godine i pobjede nad „Kvartom“. Osim što su se upalili već na daleko poznati reflektori na igralištu Lučkog u koje se i šišmiši zabijaju jer ih ne vide i ne čuju, za drugo poluvrijeme Betmeni rade manje taktičke preinake u rosteru i na teren izlazi 11 igrača kojima je cilj zabiti gol više, a ne primiti gol manje. Ovakva odluka se vrlo brzo materijalizirala. Vedran, prvi vratar i prvi asistent Lučkog je dugom loptom na tridesetak metara od protivničkog gola pronašao Obrovca koji je još jednom pokazao zašto baš on u ovoj ekipi nosi dres s brojem 10 – vješto je primio loptu pokraj dva protivnička stopera i savršenom parabolom nadmudrio istrčalog vratara Legendi za 1:0 vodstvo domaće ekipe. Ni pet minuta poslije prvog, Obrovac zabija i drugi pogodak. Svemu je prethodila solo bravura Terzića koji je za potrebe ove utakmice glumio ofenzivnog veznjaka. Lagan poput proljetnog povjetarca ovaj mladoliki četrdesetogodišnjak solo prodorom kroz sredinu terena nanizao je pola ekipe Legendi i žmirečki asistirao Obrovcu koji još jednom bubamaru šalje iza leđa nemoćnog vratara gostiju. Treće i posljednje ukazanje na utakmici Obrovac ima sredinom drugog dijela kad se malonogometnim potezom uspijeva osloboditi oba protivnička stopera i nesebično asistirati Marku. Mlađi Marković iz ekipe Lučkog pokazuje pribranost i s odmjerenim udarcem podiže prednost na velikih 3 razlike. Utakmica je potom ušla u mirnije vode, a jalove napade gostiju lako su krotili stoperi i vratar Lučkog. Ipak, kad već nisu mogle zabiti Legende, Betmeni su ga zabili sami sebi, čisto da se pokažu kao dobri domaćini. Pogađate, po tko zna koji puta vlastitu mrežu pogodio je Dario. Ovom pobjedom Lučko je skočilo na visoko treće mjesto s 25 bodova. Ispred njih su samo dečki iz Kvarta s isto toliko bodova, ali boljom gol razlikom dok prvu poziciju još uvijek drže Optimisti s 32 boda. Sljedeće kolo se na stadionu u Prečkom sastaju upravo 1. i 3. ekipa s tablice i tu bi se mogli početi donositi zaključci za ovu sezonu. Mogu li Betmeni unijeti dašak pesimizma u ekipu Optimista ili će se žuto-crni od prvih pratitelja udaljiti na velikih 10 bodova i već zakoračiti jednom nogom u viši rang natjecanja saznat ćemo već u ponedjeljak 15. travnja u večernjim satima.“

Igrači - dužnici za kazne

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Utakmica neigranja	Iznos novčane kazne [€]
Odra	Zlatko TRIPLAT	2. liga skupina C	2023/2024	2	26,55 €
Nur	Sendi IBRANOVIĆ	2. liga skupina A	2023/2024	10 mjeseci	53,09 €
Purger	Luka PUSTAK	2. liga skupina A	2023/2024	3	26,55 €
Zaprude	Davor PAVLOVIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	5	39,82 €
Nur	Mirsad SELMAN	2. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Sava (Gredice)	Zvonimir CRNOGORAC	1. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Brezovica	Kristijan KOS	1. liga skupina A	2023/2024	5	45,00 €
Prečko stari – Ožujsko	Dino SABLJIĆ	1. liga skupina A	2023/2024	2	45,00 €
Sava 2011 pwd by Fuentes	Goran IVANKOVIĆ	Premier liga	2023/2024	1	15,00 €
Prigorje (Žerjavinec)	Marko VUKOJA	1. liga skupina B	2023/2024	1	15,00 €
Čulinec	Mirko MARIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	1	15,00 €
Optimist	Darko LUKAČ	2. liga skupina A	2023/2024	1	15,00 €
Rudeš	Krešimir KARL	2. liga skupina A	2023/2024	2	30,00 €
Ivanja Reka Posavina	Ilija GRLIĆ	2. liga skupina B	2023/2024	3	45,00 €
Kašina	Dražen CRNEKOVIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €
Trnava As Caffè	Daniel ANĐELIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €
Trnava As Caffè	Marko ANĐELIĆ	1. liga skupina B	2023/2024	2	30,00 €



Mikijev kutak za sporni trenutak (mikijev.kutak@gmail.com)

Niti jedna utakmica nije ista i tijekom svake se mogu dogoditi neke situacije koje nam se prije nisu događale. Tako ni *Pravila nogometne igre* ne mogu predvidjeti sve situacije, ali se u takvim trenucima treba voditi duhom napisanih *Pravila*. Svaka utakmica je neiscrpan izvor kako već viđenih, a tako i novih situacija. Da nije tako, o čemu bi razglabali poslije utakmice uz već treću *Žuju* u ruci. U nastavku ću Vam napisati odgovore na prošlotjedna pitanja, te postaviti nova tri.

ODGOVORI na pitanja iz prošlog Glasnika:

1. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, tijekom igre reagira na odluku suca bacanjem ili udaranjem bočice s pićem *unutar tehničkog prostora*. Sudac to primijeti. Odluka?
Sudac će u prvom zaustavljanju igre opomenuti trenera (voditelja).
2. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, tijekom igre reagira na odluku suca bacanjem ili udaranjem bočice s pićem *u teren za igru*. Sudac to primijeti. Odluka?
Sudac će u prvom zaustavljanju igre isključiti trenera (voditelja), odnosno pokazati mu crveni karton, te ga udaljiti iz tehničkog prostora.
3. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, tijekom igre rukama zaustavi suparničkog igrača koji je napustio teren za igru kao sastavni dio igre, u namjeri da zaobiđe suparnika. Odluka?
Sudac će zaustaviti igru, trenera (voditelja) isključiti, odnosno pokazati mu crveni karton, te ga udaljiti iz tehničkog prostora. Igra se nastavlja izravnim slobodnim udarcem na uzdužnoj crti s točke najbliže mjestu prekršaja.

Nova pitanja:

1. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, rukama uhvati/napuca loptu nakon što je izašla izvan terena za igru, ili sprečava kretanje *suparničkog igrača*, s jasnom namjerom odgađanja nastavka igre *suparničke momčadi*. Odluka suca?
2. Trener (voditelj), koji se nalazi u tehničkom prostoru, rukama uhvati loptu nakon što je izašla izvan terena za igru s jasnom namjerom odgađanja nastavka igre *vlastite momčadi*. Odluka suca?
3. Zamjenski igrač, koji se nalazi u tehničkom prostoru, ubaci drugu loptu u teren za igru i zaustavi obećavajući napad suparničke momčadi. Odluka suca?

Naravno i dalje stoji otvoren poziv za Vaša pitanja vezana uz *Pravila nogometne igre* ili neke sudačke odluke koje niste razumjeli. Također, ukoliko trebate dodatno pojašnjenje na već postavljena pitanja i odgovore, stojim Vam na raspolaganju. Slobodno pišite, mail znate: mikijev.kutak@gmail.com.

Hvala svima i do čitanja!

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 12. travnja 2024. godine

1) Igrač VNK Sava 2011 pwd by Fuentes (Sesvete), **Goran IVANKOVIĆ (ID: 66723)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Sava 2011 pwd by Fuentes (Sesvete) - VNK Vrapče 1978. (Zagreb)** (igralište ŠRC Sava, Sop, 55. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 18:00 h), u 38. minuti utakmice, radi dobivene druge javne opomene (8. minuta - napucavanje lopte u prekidu igre i 38. minuta - međusobno naguravanje sa suparničkim igračem), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

2) Igrač VNK Prigorje (Žerjavinec), **Marko VUKOJA (ID: 17982)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Prigorje (Žerjavinec) - VNK Devetka (Zagreb)** (igralište NK Prigorje, Žerjavinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), u 62. minuti utakmice, radi namjernog prekršaja (sprječavanja izgledne situacije za postizanje pogotka), kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

3) Igrač VNK Čulinec (Zagreb), **Mirko MARIĆ (ID: 36177)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) - VNK Devetka (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), u 67. minuti utakmice, radi ozbiljnog prekršaja u izglednoj situaciji za postizanje pogotka, kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

4) Igrač VNK Optimist (Zagreb), **Darko LUKAČ (ID: 392283)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Kvart (Zagreb) - VNK Optimist (Zagreb)** (igralište Pongračevo, Zagreb, Pongračevo, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina A, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 16:30 h), u 66. minuti utakmice, radi prekršaja u izglednoj situaciji za postizanje pogotka, kažnjava se zabranom igranja na **1 (jednoj)** prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od **15,00 € (petnaest eura i ništa centi)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

5) Igrač VNK Rudeš (Zagreb), **Krešimir KARL (ID: 445204)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Rudeš (Zagreb) - VNK Zelengaj 1948. (Zagreb)** (igralište NK Rudeš, Zagreb, Rudeš, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina A, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 19:00 h), poslije završetka utakmice,

radi vrijeđanja *Glavnog suca* utakmice riječima: „*Jebem tebe i tvoje offside*“, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

6) Igrač VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb), **Ilija GRLIĆ (ID: 232830)** isključen na prvenstvenoj utakmici **VNK Ivanja Reka Posavina (Zagreb) - VNK Novi Jelkovec (Sesvete)** (*igralište NK Ivanja Reka, Zagreb, Ivanja Reka, 55. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h*), u 60. minuti utakmice, tijekom igre vrijeđa *Glavnog suca* utakmice riječima: „*Offside je, jebem ti majku u pičku!*“, kažnjava se zabranom igranja na **3 (tri)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **45,00 € (četrdeset i pet eura i ništa centi)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

7) Igrač VNK Kašina (Kašina), **Dražen CRNEKOVIĆ (ID: 16106)** po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (*igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h*), radi odguravanja suparničkog igrača rukama u predjelu prsa, u 48. minuti utakmice, u prekidu igre, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

8) Igrač VNK Trnava As Caffè (Zagreb), **Daniel ANĐELIĆ (ID: 226488)** po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (*igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h*), radi odguravanja suparničkog igrača rukama u predjelu prsa, u 48. minuti utakmice, u prekidu igre, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 56, stavak 1*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

9) Igrač VNK Trnava As Caffè (Zagreb), **Marko ANĐELIĆ (ID: 75057)** po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (*igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h*), radi vrijeđanja *Glavnog suca* utakmice, nakon što je utakmica prekinuta, riječima: „*Jebem ti mater glupu*“, te nastavlja s psovka od igrališta do svlačionice, kažnjava se zabranom igranja na **2 (dvije)** prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 52, stavak 1, alineja b*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (*osam*) dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

10) Voditelj VNK Trnava As Caffè (Zagreb), **Dragoljub HELD (ID: 107620)** po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), radi sudjelovanja igrača **VNK Trnava As Caffè (Zagreb)** u neredima na utakmici, kažnjava se zabranom obavljanja funkcije u trajanju od **3 (tri)** mjeseca (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 25, stavak 5*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje istekom. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od **8 (osam)** dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

11) Voditelj VNK Kašina (Kašina), **Josip CEROVEC (ID: 223189)** po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), radi sudjelovanja igrača **VNK Kašina (Kašina)** u neredima na utakmici, kažnjava se (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 13*).

Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od **8 (osam)** dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **30,00 € (trideset eura i ništa centi)**.

12) **VNK Trnava As Caffè (Zagreb)**, po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), radi odgovornosti igrača **VNK Trnava As Caffè (Zagreb)** za prekid utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi)** (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 67*).

Suspenzija teče od 9. travnja 2024. godine i prestaje uplatom. Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od **8 (osam)** dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi)**.

12) **VNK Kašina (Kašina)**, po prijavi *Glavnog suca* utakmice **VNK Trnava As Caffè (Zagreb) - VNK Kašina (Kašina)** (igralište NK Čulinec, Zagreb, Čulinec, 55. prvenstvo veterana ZNS, 1. liga skupina B, 13. kolo, 8. travnja 2024. godine, 17:30 h), radi sudjelovanja igrača **VNK Kašina (Kašina)** u neredima na utakmici, kažnjava se oduzimanjem **3 (tri)** boda u 55. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2023/2024, 1. liga skupina B (*Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 67*).

Žalba na Odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od **8 (osam)** dana od objave u *Glasniku* uz uplatu **Naknade za žalbu** u iznosu od **70,00 € (sedamdeset eura i ništa centi)**.

Disciplinski sudac veterana ZNS:



Đuro DRAGIĆ

(dj.dragic@gmail.com)

(091 6570484)